

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

Ügyiratszám: 2468/2023.

Ügyintéző: Szak Tibor

Kiss Ferenc

Zalaegerszeg

Esze Tamás u. 46.

8900

Tisztelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. október 19-i ülésén elhangzott interpellációjára az alábbi választ adom.

A Kosztolányi u. kétirányúsítása c. projekt keretében a Béke ligeti utcai csomópontban jelzőlámpák kerültek telepítésre, a korábbi szűk és rossz állapotú gyalogjárda megújult, míg a merőleges parkolóhelyek helyett, az utcában 15 db párhuzamos várakozóhely létesült.

A jelenlegi parkolási rendszer az érvényben lévő Útügyi Műszaki Előírásoknak és a jogerős útépitési engedélyben foglaltaknak megfelelően került kialakításra. A várakozóhelyek mellett, 1,10 – 1,50 m szélességű biztonsági sáv is segíti az utasok zavartalan ki- és beszállását. A hivatal műszaki osztálya szaktervezővel megvizsgáltatta a helyszínen szabványos kialakítású, ferde beállású parkoló kiépítésének lehetőségét. A helyszínrajz szerint az utcában 22 db ilyen típusú várakozóhely létesülhetne, azonban ehhez útszélesítésre, fakivágásokra, közműkiváltásokra, közvilágítási oszlopok áthelyezésére volna szükség. A gázfogadó állomás környezetében az útszélesítés megvalósítása aggályos. Fentiekből kiderül, hogy a 7 db plusz parkolóhely csak jelentős költségráfordítással kivitelezhető.

Főbb, útkezelői hatáskörben felmerülő probléma azonban az, hogy a ferde beállású parkolók használata során a parkolóból való kihajtás az északi forgalmi sáv igénybevételével is járna, mely balesetveszélyesnek tekinthető, különösen ha figyelembe vesszük azt, hogy a Kosztolányi D. utca kétirányúsítása II. ütem elkészültét követően, a Béke ligeti utcában jelentős forgalomnövekedés prognosztizálható. A mértékadó óraforgalom mintegy 590 E/h lesz, illetve a Béke ligeti utca felől a Hunyadi utca irányába is lesz lehetőség közlekedni. Szakmai és közlekedésbiztonsági szempontok figyelembevételével tehát a helyszínen továbbra is a meglévő parkolási rendszer működését támogatjuk.

A Béke ligeti Általános Iskola parkolási nehézségeinek megoldásán már dolgozunk, az Irodaépületbe érkező dolgozók, ügyfelek számára pedig javaslom a közeli, idei évben átadott 30 férőhelyes Juhász Gy. utcai parkoló igénybevételét. A közeljövőben folytatódik a Kosztolányi u. kétirányúsítása projekt, ahol a forgalmi rend átalakítása mellett, 15 db új várakozóhely létesül a Zrínyi M. u., Tomori u. - Dobó Katalin u. közötti szakaszán. A térség parkolási problémáinak csökkentése érdekében, a Tomori u. és Szent L. utcákban, 2024. április 30-ig 32 db szabványos kialakítású várakozóhely létesül.

Kérem T. Képviselő Urat válaszom elfogadására.

Zalaegerszeg, 2023. november 3.

Tisztelettel:



Bali Zoltán
alpolgármester

Kapják:

- 1./ Címzett
- 2./ Önkormányzati Osztály
- 3./ Irattár